CONCORSO PUBBLICO PER TITOLI ED ESAMI, PER ASSUNZIONI A TEMPO
INDETERMINATO DI PERSONALE DELLA FIGURA PROFESSIONALE DI OPERAIO
QUALIFICATO STRADALE, CATEGORIA B, LIVELLO BASE, 1~ POSIZIONE
RETRIBUTIVA DEL RUOLO UNICO DEL PERSONALE PROVINCIALE E PER EVENTUALI
ASSUNZIONI A TEMPO DETERMINATO.

PROVA SELETTIVA
07 FEBBRAIO 2018

1) Secondo il codice della strada per CARREGGIATA si intende:

A. parte longitudinale della strada di larghezza idonea a permettere il transito di una sola fila di veicoli

B. lazona riservata al transito delle biciclette

C. parte della strada destinata allo scorrimento dei veicoli; essa ¢ composta da una o piu corsie di
marcia ed, in genere, ¢ pavimentata e delimitata da strisce di margine

2) La caditoia stradale serve per:

A. raccogliere le acque meteoriche
B. aerare gli strati sottostanti la pavimentazione bituminosa
C. consentire l'attraversamento di cavidotti e tubazioni

3) Quale ¢ la differenza sostanziale tra il conglomerato bituminoso a freddo ed il conglomerato
bituminoso a caldo?

A. modalita di stesa
B. superfici di stesa
C. temperatura di stesa del materiale

4) I consiglieri della Provincia Autonoma di Trento sono eletti:

A. dai residenti della provincia di Trento
B. dai senatori dello stato italiano
C. direttamente dal Presidente del consiglio della Provincia autonoma di Trento



5) Il dipendente pubblico puo effettuare il pieno di carburante per la sua autovettura privata
utilizzando il distributore dell'amministrazione pubblica?

A. s
B. no
C. solo in caso di urgenza

6) In base al Codice della strada di che colore ¢ il fondo dei segnali che delimitano il territorio
provinciale o regionale su strade provinciali?

A. bianco
B. blu
C. marrone

7) In base al Codice della strada la banchina stradale fa parte della carreggiata?

A. sempre
B. mai
C. qualche volta

8) Come definito dal Codice della strada la cunetta a cosa serve?

A. barriera per la caduta sassi
B. raccolta prodotti pericolosi
C. smaltimento delle acque

9) Durante I’utilizzo della saldatrice quale di questi DPI ¢ obbligatorio?

A. occhiali o visiera per la protezione degli occhi e viso in policarbonato
B. mascherina filtrante antipolvere
C. cuffie o inserti per protezione dell’udito



10) Nell’utilizzo del muletto con le forche, fino a quanti metri ¢ consentito sollevare una persona?

A. massimo 2 metri

B. massima altezza del muletto purché la persona sia assicurata al mezzo con
imbracatura anticaduta

C. non ¢ consentito sollevare alcuna persona

11) Quali delle seguenti attrezzature, durante ’utilizzo, rappresenta maggiormente un fattore di
rischio vibrazione all’esposizione del sistema mano-braccio?

A. escavatore
B. motosega
C. mezzo di trasporto

12) Chi deve eseguire un deposito temporaneo in un’ area di pertinenza stradale deve essere
autorizzato da:

A. caposquadra
B. ente proprietario della strada
C. cantoniere

13) Quando il transito lungo una strada é regolato da movieri, cosa si usa?

A. semaforo

B. paletta
C. coni

14) Fra gli elementi di seguito elencati, quale di essi ¢ un sistema di protezione della strada?

A. Idrante stradale
B. Linea di messa a terra dell’impianto di illuminazione pubblica
C. Barriera paramassi



15) E possibile chiudere temporaneamente una strada provinciale per eseguire il taglio di piante
ad alto fusto che si trovano a bordo della carreggiata?

A. Si, solo con ordinanza dell’ente proprietario della strada
B. No
C. Si, se la pianta € situata su un’area di demanio provinciale

16) Lo spargimento del ghiaino sul fondo stradale, in periodo invernale, si esegue per:

A. Sciogliere la neve e ghiaccio eventualmente presenti
B. Aumentare I’aderenza strada / veicolo
C. Livellare la superficie stradale

17) Per realizzare un plinto in calcestruzzo di un segnale stradale, quanto cemento si deve
mettere mediamente per metro cubo di impasto?

A. 20 Kg/me
B. 1000 Kg/me
C. 200 Kg/mc

18) Per il ripristino di una normale muratura in sassi lungo le strade si deve usare:

A. malta di calce
B. malta di cemento
C. sabbia silicea

19) I mezzi adibiti allo sgombero neve devono operare con:

A. ilampeggianti accesi
B. le 4 frecce direzionali accese
C. le luci di posizione accese



20) Il presente segnale:

A. Vieta il transito ai velocipedi
B. Non ¢ un segnale del Codice della Strada
C. Presegnala un attraversamento ciclabile

21) Il presente segnale:

A. Indica che non vi ¢ presenza di pedoni
B. E’ un segnale del Codice della Strada
C. Non ¢ un segnale del Codice della Strada

22) Ai sensi del Codice della strada, la segnaletica orizzontale gialla a carattere temporaneo deve
essere installata in corrispondenza di cantieri, lavori o deviazioni di durata superiore a giorni:

23) 1 delineatori per strade di montagna (paline da neve ) usati normalmente nel periodo
invernale sono di colore:

A. rosso-giallo
B. giallo-nero
C. nero-rosso

24) I delineatori per strade di montagna ( paline da neve ) vanno posizionati:

A. ogni 20 metri
B. in corrispondenza degli ostacoli
C. a lato strada sui tornanti



150

2/ ¥ il presente segnale:

. Indica I’inizio di un cantiere mobile;

Non ¢ un segnale stradale;

Indica I’'immediata vicinanza di un attraversamento ferroviario privo di barriere; il segnale &
installato verticalmente per mancanza di spazio

0w >

26) Il rappresentante dei lavoratori per la sicurezza viene di norma eletto da:

A. datore di lavoro

B. lavoratori
C. medico competente

27) 11 dipendente pubblico pud chiedere o sollecitare per se o per altri regali o altre utilita?

A. si, ma solo all’interno di un esercizio pubblico (bar, ristorante, ecc.)
B. no
C. si, ma solo se utili al mantenimento della sua famiglia

28) Gli Assessori della Provincia Autonoma di Trento:

A. Sono nominati dal Presidente della Giunta Provinciale
B. Sono designati dalla Giunta Provinciale
C. Sono nominati in via proporzionale ai consensi ottenuti.

29) La Provincia Autonoma di Trento ha podesta legislativa primaria in materia di:

A. circolazione stradale
B. giustizia amministrativa
C. Urbanistica



30) Il Datore di Lavoro di un dipendente provinciale é:

A. Il Presidente della PAT;

B. 1l Dirigente del Servizio a cui il dipendete ¢ assegnato;
C. 1l Dirigente del Servizio per il Personale.

Trento, 07 febbraio 2018



CONCORSO PUBBLICO PER TITOLI ED ESAMI, PER ASSUNZIONI A TEMPO
INDETERMINATO DI PERSONALE DELLA FIGURA PROFESSIONALE DI OPERAIO
QUALIFICATO STRADALE, CATEGORIA B, LIVELLO BASE, 1 POSIZIONE
RETRIBUTIVA DEL RUOLO UNICO DEL PERSONALE PROVINCIALE E PER
EVENTUALI ASSUNZIONI A TEMPO DETERMINATO.

PROVA SELETTIVA
07 FEBBRAIO 2018
GRIGLIA RISPOSTE:
Numero domanda Risposta esatta

1) C
2) A
3) C
4) A
5) B
6) B
7 B
8) C
9) A
10) C
11) B
12) B
13) B
14) C
15) A
16) B
17) C
18) B
19) A
20) C
21) C
22) B
23) B
24) A
25) C
26) B
27) B
28) A
29) C
30) B




Concorso pubblico per titoli ed esami, per assunzioni a tempo indeterminato di personale
della figura professionale di operaio qualificato stradale, categoria b, livello base, 1” posizione
retributiva del ruolo unico del personale provinciale e per eventuali assunzioni a tempo
determinato.

PROVA SCRITTA (prima parte)
14 MARZO 2018
PROVA NR.1

1) Da quanti consiglieri & composto il Consiglio Provinciale di Trento?
A. 50
B. 35
G 39

2) Ai sensi del Codice della Strada il centro abitato ¢
A. un raggruppamento di edifici con accessi veicolari e pedonali sulla strada
B. un raggruppamento continuo di edifici costituito da almeno 25 fabbricati;
C. insieme di edifici (da intendersi come raggruppamento continuo costituito da non meno di
25 fabbricati), delimitato lungo le vie di accesso dagli appositi segnali di inizio e fine;

Il presente segnale:

A. Vieta la sosta e la fermata o qualsiasi momentaneo arresto volontario del veicolo.
B. Vieta la sosta e la fermata su ambedue i lati della carreggiata

C. Indica i luoghi dove la sosta ¢ vietata

4) Qualora la presenza di lavori, depositi o di cantieri stradali determini il restringimento
della carreggiata a doppio senso di marcia, ai sensi del Codice della strada e connessi
Regolamenti, qual & la larghezza minima della carreggiata oltre alla quale non ¢ necessario
istituire il senso unico alternato?

A. 5,00m
B. 540m
C. 5,60m

5) Il presente segnale sta ad indicare:
A. Benzina verde
B. Rifornimento in autostrada
¢ GPL



6) 11 Presidente della Giunta Provinciale:
A. E anche Presidente del Consiglio Provinciale
B. Puo essere anche Presidente della Giunta Regionale
C. Ha funzione legislativa.

7) 1llivello di intensita sonora prodotto da un martello pneumatico ¢ di circa:
A. 150 decibel (dB)
B. 110 decibel (dB)
C. 120 watt (W)

8) [:] Il presente segnale sta ad indicare:

A. Zona prossima a corso d’acqua
B. Zona soggetta ad allagamento
C. Guado

9) Il presente segnale:
A. Non ¢ un segnale stradale;
B. Indica la vicinanza di una zona urbana differenziata;
C. Presegnala un impianto semaforico con disposizione delle lanterne in orizzontale.

10) 11 bordo inferiore dei segnali insistenti su marciapiedi deve avere un’altezza minima dal
suolo di?
A. 2.00m
B. 2.10m
C. 220m

11) Quali devono essere le dimensioni minime di un plinto in calcestruzzo atto a sostenere un
cartello di segnaletica con altezza del palo fuori terra non inferiore a 200 cm. e con
estradosso del plinto a livello del terreno (a x b x h dove h é lo spessore del plinto)?

A. 20x20x 20 cm.
B. 40 x40 x 40 cm.
C. 40x40x 5Scm.

12) 11 presente segnale sta ad indicare:
A. Intersezione non regolato da impianto semaforico;
B. Intersezione

C. Intersezione con precedenza a destra.



13) Quali di questi metodi permette di verificare se due pareti sono fra loro ortogonali?
A. Verificando se risulta 50 cm. il valore dell'ipotenusa del triangolo avente dimensione dei due
cateti rispettivamente 30 cm. e 40 cm.
B. Verificando con un livello a bolla se le due pareti sono verticali
C. Verificando se le dimensioni delle assi usate per casserare le due pareti sono uguali

R

14) Il presente segnale:
A. Non & un segnale stradale;
B. Indica un pericolo di incendio;
C. Indica una uscita di emergenza.

i

15) In prossimita di cantieri fissi o mobili, anche se di manutenzione, deve essere installato il
segnale LAVORI corredato da pannello integrativo indicante I’estesa del cantiere quando il
tratto di strada interessato sia piu lungo di?

A. 100 m
B. 150 m
C. 300 m

Trento, 14 marzo 2018

- i



PROVA SCRITTA (seconda parte)
14 MARZO 2018
PROVA NR.1

La Pat deve realizzare un allargamento stradale per la sosta di veicoli in marcia lungo una
strada. Dopo avere eseguito lo sbancamento del materiale presente a monte della strada si
rende necessario realizzare un opera di sostegno del terreno (muro in calcestruzzo armato) al
fine di evitare lo scoscendimento di questo in caso di precipitazioni piovose.

La Pat decide di realizzare il manufatto di contenimento in economia con il metodo dei
lavori in diretta amministrazione.

Si sceglie pertanto di utilizzare la manodopera e l'attrezzatura meccanica (mezzi di
trasporto, escavatori, mini pale, autogru, ecc...) in possesso di una ditta terza esecutrice e di
fornire direttamente, alla ditta esecutrice, il materiale necessario per realizzare il manufatto
(casseratura, armatura, calcestruzzo, rivestimento esterno ecc...).

Il disegno, che rappresenta il manufatto da realizzare (pianta sezione, armature ¢ tabella del
peso tondini), ¢ allegato alla presente.

I1 candidato:

a) individui I'elenco del materiale da fornire alla ditta per eseguire I'opera, individuandone la
cronologia temporale di consegna;

b) quantifichi le quantita (volume, peso, quantita, ecc...) da fornire sul posto alla ditta.
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Tabella del peso tondini da Cemento Armato

Prontuario » Tabella del peso tondini da Cemento Armato

Numero barre

DianTn\e]lroi’sﬁ1|2|3|4|5|s‘7|a|9|10]12

sezione cm?

0,222|0,28| 0,57 0,85| 1,13 141 1,70] 1,98| 2,26| 254 2,83] 3,38
8 0,395(0,50( 1,01 1,51 2,01 251| 3,02 3,52| 4,02 452| 5,03| 6,03
10 0617/0,79| 1,57 2,36| 3,14 3,93| 4,71| 550 6,28, 7,07| 7,85 942
12 0,888(1,13| 2,26| 3,39| 4,52 565| 6,79| 7.92| 9,05{10,18]) 11,31| 13,57
14 1,208( 1,54 3,08 4.62| 6,16| 7,70/ 9,24{ 10,78/ 12,32{ 13,85 15,39|. 18,47
16 1,578( 2,01 4,02 6,03| 8,04| 10,05| 12,06] 14,07| 16,08} 18,10| 20,11| 24,13
18 1,998| 2,54 5,09 7,63|10,18| 12,72|15,27| 17,81} 20,36] 22,90| 25,45| 30,54
20 2,466 3,14| 6,28 9,42|12,57| 15,71 18,85| 21,99| 25,13] 28,27 31,42| 37,70
22 2,984 3,80| 7.80| 11,40| 15,21| 19,01| 22,81| 26,61} 30,41| 34,21 38,01| 45,62
24 | 3,551|4,52| 9,05]13,57| 18,10| 22,62| 27.14| 31,67] 36,19 40,72 45,24| 54,29
25 3,853/ 4,91| 9,82| 14,73| 19,63| 24,54| 29,45| 34,36| 39,27 44,18| 49,09| 58,80
26 4,168| 5,31| 10,62| 15,93 21,24{ 26,55| 31,86| 37,17| 42,47| 47,78| 53,09| 63,71
28 4.834| 6,16 12,32| 18,47| 24,63] 30,79} 36,95| 43,10| 49,26| 55,42| 61,58 73,89
30 5,549| 7,07 14,14| 21,21| 28,271 35,34| 42,41| 49,48| 56,55| 63,62| 70,69| 84,82
32 6,313| 8,04| 16,08| 24,12| 32,17 40,21| 48,25| 56,30( 64,34| 72,38 80,42 96,51




Concorso pubblico per titoli ed esami, per assunzioni a tempo indeterminato di personale
della figura professionale di operaio qualificato stradale, categoria b, livello base, 1" posizione
retributiva del ruolo unico del personale provinciale e per eventuali assunzioni a tempo
determinato.

PROVA SCRITTA (prima parte)
14 MARZO 2018
PROVA NR.2

1) Da quanti consiglieri ¢ composto il Consiglio Provinciale di Trento?
A. 50
B. 35
Cs 39

2) Aisensi del Codice della Strada il centro abitato é
A. un raggruppamento di edifici con accessi veicolari e pedonali sulla strada
B. un raggruppamento continuo di edifici costituito da almeno 25 fabbricati;
C. insieme di edifici (da intendersi come raggruppamento continuo costituito da non meno di
25 fabbricati), delimitato lungo le vie di accesso dagli appositi segnali di inizio e fine;

Il presente segnale:

A. Vieta la sosta e la fermata o qualsiasi momentaneo arresto volontario del veicolo.
B. Vieta la sosta e la fermata su ambedue i lati della carreggiata

C. Indicailuoghi dove la sosta ¢ vietata

4) Qualora la presenza di lavori, depositi o di cantieri stradali determini il restringimento
della carreggiata a doppio senso di marcia, ai sensi del Codice della strada e connessi
Regolamenti, qual ¢ la larghezza minima della carreggiata oltre alla quale non ¢ necessario
istituire il senso unico alternato?

A. 5,00 m
B. 540m
C. 5,60m

5) Il presente segnale sta ad indicare:
A. Benzina verde
B. Rifornimento in autostrada
C. GPL



6) Il Presidente della Giunta Provinciale:
A. E anche Presidente del Consiglio Provinciale
B. Puo essere anche Presidente della Giunta Regionale
C. Ha funzione legislativa.

7) Illivello di intensita sonora prodotto da un martello pneumatico ¢ di circa:
A. 150 decibel (dB)
B. 110 decibel (dB)
C. 120 watt (W)

8) :] Il presente segnale sta ad indicare:

A. Zona prossima a corso d’acqua
B. Zona soggetta ad allagamento
C. Guado

9) Il presente segnale:
A. Non ¢ un segnale stradale;
B. Indica la vicinanza di una zona urbana differenziata;
C. Presegnala un impianto semaforico con disposizione delle lanterne in orizzontale.

10) II bordo inferiore dei segnali insistenti su marciapiedi deve avere un’altezza minima dal
suolo di?
A. 2.00m
B. 2.10 m
C. 220 m

11) Quali devono essere le dimensioni minime di un plinto in calcestruzzo atto a sostenere un
cartello di segnaletica con altezza del palo fuori terra non inferiore a 200 cm. e con
estradosso del plinto a livello del terreno (a x b x h dove h ¢ lo spessore del plinto)?

A. 20 x 20 x 20 cm.
B. 40 x 40 x 40 cm.
C. 40x40x 5cm.

12) Il presente segnale sta ad indicare:
A. Intersezione non regolato da impianto semaforico;
B. Intersezione

C. Intersezione con precedenza a destra.



13) Quali di questi metodi permette di verificare se due pareti sono fra loro ortogonali?
A. Verificando se risulta 50 cm. il valore dell'ipotenusa del triangolo avente dimensione dei due
cateti rispettivamente 30 cm. e 40 cm.
B. Verificando con un livello a bolla se le due pareti sono verticali
C. Verificando se le dimensioni delle assi usate per casserare le due pareti sono uguali

14) Il presente segnale:
A. Non ¢ un segnale stradale;
B. Indica un pericolo di incendio;

C. Indica una uscita di emergenza.

15) In prossimita di cantieri fissi o mobili, anche se di manutenzione, deve essere installato il
segnale LAVORI corredato da pannello integrativo indicante I’estesa del cantiere quando il
tratto di strada interessato sia piu lungo di?

A. 100 m
B. 150 m
C. 300 m

Trento, 14 marzo 2018



PROVA SCRITTA (seconda parte)
14 MARZO 2018
PROVA NR.2

TAVOLA 64

Lavorl sulla carregglata
con fransito a
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Con riferimento alla tavola esposta rispondere ai seguenti quesiti su foglio protocollo:

- Indicare i limiti di velocitd mancanti

- Indicare in metri le distanze fra i vari cartelli stradali da rispettare a partire dal segnale di “lavori in corso”.

- Nella zona dei lavori & necessario costruire in opera un pozzetto per la raccolta delle acque da posizionarsi in
banchina delle dimensioni interne di cm. 80x80 e profondo cm. 100. Descrivere brevemente le lavorazioni
necessarie per costruirlo; il collettore comunale esistente si trova in banchina:
diametro 30 cm, fondo tubo 120 cm.

- Sequenze lavorazioni;

- Materiali necessari;

- Attrezzi e/o mezzi d’opera;



Concorso pubblico per titoli ed esami, per assunzioni a tempo indeterminato di personale
della figura professionale di operaio qualificato stradale, categoria b, livello base, 1" posizione
retributiva del ruolo unico del personale provinciale e per eventuali assunzioni a tempo
determinato.

PROVA SCRITTA (prima parte)
14 MARZO 2018
PROVA NR.3

1) Da quanti consiglieri &¢ composto il Consiglio Provinciale di Trento?
A. 50
B. 35
. 39

2) Ai sensi del Codice della Strada il centro abitato &
A. un raggruppamento di edifici con accessi veicolari e pedonali sulla strada
B. un raggruppamento continuo di edifici costituito da almeno 25 fabbricati;
C. insieme di edifici (da intendersi come raggruppamento continuo costituito da non meno di
25 fabbricati), delimitato lungo le vie di accesso dagli appositi segnali di inizio e fine;

ity

)

— Il presente segnale:
A. Vieta la sosta e la fermata o qualsiasi momentaneo arresto volontario del veicolo.
B. Vieta la sosta e la fermata su ambedue i lati della carreggiata
C. Indica i luoghi dove la sosta ¢ vietata

4) Qualora la presenza di lavori, depositi o di cantieri stradali determini il restringimento
della carreggiata a doppio senso di marcia, ai sensi del Codice della strada e connessi
Regolamenti, qual ¢ la larghezza minima della carreggiata oltre alla quale non ¢ necessario
istituire il senso unico alternato?

A. 5,00 m
B. 540m
C. 5,60m

5) Il presente segnale sta ad indicare:
A. Benzina verde
B. Rifornimento in autostrada
C. GPL



6) Il Presidente della Giunta Provinciale:
A. E anche Presidente del Consiglio Provinciale
B. Pud essere anche Presidente della Giunta Regionale
C. Ha funzione legislativa.

7) 1llivello di intensita sonora prodotto da un martello pneumatico ¢ di circa:
A. 150 decibel (dB)
B. 110 decibel (dB)
C. 120 watt (W)

8) :] Il presente segnale sta ad indicare:

A. Zona prossima a corso d’acqua
B. Zona soggetta ad allagamento
C. Guado

9) Il presente segnale:
A. Non ¢ un segnale stradale;
B. Indica la vicinanza di una zona urbana differenziata;
C. Presegnala un impianto semaforico con disposizione delle lanterne in orizzontale.

10) Il bordo inferiore dei segnali insistenti su marciapiedi deve avere un’altezza minima dal
suolo di?
A. 2.00m
B. 2.10m
C. 220m

11) Quali devono essere le dimensioni minime di un plinto in calcestruzzo atto a sostenere un
cartello di segnaletica con altezza del palo fuori terra non inferiore a 200 cm. e con
estradosso del plinto a livello del terreno (a x b x h dove h ¢ lo spessore del plinto)?

A. 20x 20 x 20 cm.
B. 40 x40 x 40 cm.
C. 40x40x 5cm.

12) Il presente segnale sta ad indicare:
A. Intersezione non regolato da impianto semaforico;
B. Intersezione

C. Intersezione con precedenza a destra.



13) Quali di questi metodi permette di verificare se due pareti sono fra loro ortogonali?
A. Verificando se risulta 50 cm. il valore dell'ipotenusa del triangolo avente dimensione dei due
cateti rispettivamente 30 cm. e 40 cm.
B. Verificando con un livello a bolla se le due pareti sono verticali
C. Verificando se le dimensioni delle assi usate per casserare le due pareti sono uguali

Q
-
=
14) Il presente segnale:

A. Non ¢ un segnale stradale;
B. Indica un pericolo di incendio;
C. Indica una uscita di emergenza.

15) In prossimita di cantieri fissi o mobili, anche se di manutenzione, deve essere installato il
segnale LAVORI corredato da pannello integrativo indicante I’estesa del cantiere quando il
tratto di strada interessato sia piu lungo di?

A. 100m
B. 150 m
C. 300 m

Trento, 14 marzo 2018
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Sei responsabile del controllo e gestione di 10 km di strada; trattasi di una tipica strada presente sul
territorio trentino che si sviluppa a “mezza costa” (circa 800 m.s.l.m.) e con pendenza media del
3% sul percorso sono presenti due ponticelli ed una galleria scavata in roccia (sviluppo 50 ml).
Quali sono le attivita gestionali e di manutenzione che ritieni di programmare e svolgere? Perché le
ritieni importanti ? Quando ipotizzi di eseguirle e con quali mezzi e/o attrezzature?

Quali informazioni ritieni utile segnalare ai tuoi superiori in merito allo stato della strada e dei
luoghi che rilevi nel corso dei tuoi controlli?

A titolo esemplificativo ma non esaustivo, si riporta il seguente caso utile a guidare il candidato
nell’esposizione di una attivita.

Attivita: Taglio erba a bordo strada:
Perché: garantire la visibilita del tracciato, segnali e delineatori di margine; decoro;

Quando: la mattina presto (circa ore 6.00) con poco traffico o assente;
Mezzi/Attrezzature: decespugliatore a zaino
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CONCORSO PUBBLICO PER TITOLI ED ESAMI, PER ASSUNZIONI A TEMPO
INDETERMINATO DI PERSONALE DELLA FIGURA PROFESSIONALE DI OPERAIO
QUALIFICATO STRADALE, CATEGORIA B, LIVELLO BASE, 1 POSIZIONE
RETRIBUTIVA DEL RUOLO UNICO DEL PERSONALE PROVINCIALE E PER
EVENTUALI ASSUNZIONI A TEMPO DETERMINATO.

PROVA SCRITTA
14 MARZO 2018

GRIGLIA RISPOSTE:

Numero domanda Risposta esatta

1=
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